



# 法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：106年6月21日

連絡人：副典獄長劉振榮

連絡電話：03-3196198

## 銅鑼聲響震撼 激勵奮起人心

### 臺北監獄 106 年度銅雕藝術班開訓典禮

法務部矯正署臺北監獄與財團法人台灣更生保護會台北分會、財團法人元大文教基金會及吳宗霖銅雕藝術工作室共同舉辦銅雕藝術班，開訓典禮於 106 年 6 月 21 日上午 10 時假臺北監獄崇善堂舉行，參加學員計有 10 名受刑人。



本次典禮貴賓有財團法人台灣更生保護會台北分會主任委員林炳耀、財團法人元大文教基金會執行長楊荊蓀、吳宗霖銅雕藝術工作室吳宗霖大師等蒞臨參加。銅雕大師吳宗霖曾言，



把銅雕製作當作一種修行，一槌一槌的敲打，敲打是動的、聲音是響亮的，但製銅雕過程中，內心必須是定靜的，這也是此次

辦理銅雕藝術技能訓練班的教化目的。



北監邱典獄長鴻基於典禮中致詞中表示，首先恭喜參訓同學有這機會接受銅雕藝術大師吳宗霖先生的親自教導，同時也鼓勵同學，雖因一時的犯錯服刑，但是整個國家社會仍投入許多資源關懷，希望從銅雕藝術學習過程，各位能真正修心反省、改過遷善，迎接新的人生。此外，台北更保林主任委員炳耀及元大文教基金會執行長楊荊蓀亦均上台致詞，並與邱典獄長及吳大師在舞台上將象徵傳承的鼓槌與銅鑼敲響，銅鑼聲響不只震撼人心，也激勵收容人向上改變之心。

典禮結束後，邱典獄長邀請在場之貴賓參觀監內各技訓班之訓練學習情形，對於在監同學許多精湛作品，皆讚賞不已，本活動於上午11點20分圓滿完成。

